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【令和6年度】

吹田市立佐井寺留守家庭児童育成室
利用に関するアンケート

【送付概要】

アンケート対象児童数 126 名 (令和 6年 12月 1日在籍数）

アンケート回収率 55.6

アンケート送付日 令和 6年 12月 1日

アンケート回答締切日 令和 6年 12月 22日

アンケート回答数 70

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。

1 / 7 ページ



回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（３）

回答項目

人数

構成比率

3年 4年以降 未回答 合計

２　育成室の活動や保育内容に関すること

子どもは、育成室の活動や行事を楽しみにしている。

育成室の遊びの取組について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

74.3% 22.9% 1.4% 1.4% 100%

思う

0.0% 100.0%27.1% 25.7% 28.6% 18.6%

１　お子様の学年

19人 18人 20人 13人 0人 70人

1年 2年

70人

81.4% 17.1% 0.0% 100%

子どもは、育成室に行くのは楽しいと言っている。

思う 少し思う わからない 合計思わない

1人

1.5%

12人 0人57人

9人 1人 0人 70人

100%

60人

52人 16人 1人 1人 70人

合計

85.7% 12.9% 1.4% 0.0%

少し思う 思わない わからない

1年 2年 3年 4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足

少し満足

不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（４）

回答項目

人数

構成比率

65.3

（５）

回答項目

人数

構成比率

（６）

回答項目

人数

構成比率

（７）

回答項目

人数

構成比率

育成室でのおやつの提供について（栄養面、量、種類）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

18人 1人 4人 70人

育成室の宿題やその他の学習活動に取り組む環境について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

67.2% 25.7% 1.4% 5.7% 100%

47人

育成室を安心して利用することができている。

70人

67.1% 21.5% 5.7% 5.7% 100%

47人 15人 4人 4人

65人 5人 0人 0人 70人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

思う 少し思う 思わない わからない 合計

56人

100%92.9% 7.1% 0.0% 0.0%

育成室での友達関係は良好である。

80.0% 17.2% 1.4% 1.4% 100%

12人 1人 1人 70人

満足 少し満足

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

少し思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（８）

回答項目

人数

構成比率

（９）

回答項目

人数

構成比率

（10）

回答項目

人数

構成比率

（11）

回答項目

人数

構成比率 84.3% 14.3% 0.0% 1.4% 100%

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

59人 10人 0人 1人 70人

40人 19人 3人 8人 70人

育成室の安全衛生管理について（清掃、感染症対策、事故対応など）

57.1% 27.2% 4.3% 11.4% 100%

満足 少し満足 不満 わからない 合計

0人 4人 70人

84.3% 10.0% 0.0% 5.7% 100%

少し思う 思わない わからない 合計

17.1% 1.4% 2.9% 100%

55人 12人 1人 2人 70人

指導員は、児童のことについて保護者の相談に応じている。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

59人 7人

指導員は児童をよく理解している。

78.6%

思う

思う 少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

少し思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

４
（１）

回答項目

人数

構成比率

思わない わからない 合計

保育料に関すること
保育料は適切である。

思う もう少し
高くても良い

もう少し
安くしてほしい わからない

長期休業中（夏休み等）は、８時から開室してほしい。

３　育成室の開設時間、対象児童に関することについて

57.1% 17.1% 18.7% 7.1% 100%

39人 13人 11人 7人 70人

20人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

40人 12人 13人 5人 70人

2.9% 25.6% 2.9% 100%

13人

土曜保育を毎週実施してほしい。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

12人

17.1% 100%

合計

55.7% 18.6% 15.7% 10.0%

25人

100%

70人

５、６年生を受け入れてほしい。

思う 少し思う

35.7% 18.6% 28.6%

48人 2人 18人 2人 70人

68.6%

思う 少し思う 思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

もう少し高くても良い

もう少し安くしてほしい

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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５

（１）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（２）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

定期的におもちゃや絵本等、遊べるものが変わってほしい。

おもちゃを増やしてほしい。

おやつが多すぎる。

コロナ前みたいにもっとクッキングとかあれば子供も喜ぶと思う。

アクセサリーの材料の種類が増えると嬉しいです。

外遊び時間を増やしてほしいそうです。

隠れ鬼ごっこ。

バトミントン。

他の学年のお兄さんやお姉さんと交流できること、サッカーや逃走中など外遊び、みんなとゲームが
できること(本などを使っても)。

お友達や先生と楽しく過ごせることが嬉しいようです。季節ごとのイベントや友達と映画を観たりす
るのも好きなようです。

家にはないおもちゃなどで遊べることや、クリスマス会など季節ごとのイベント、指導員の方から教
えていただける折り紙や工作など。

自宅ではできない工作が好きなので、長期間で作品作りをさせると集中力や楽しみができるような気
がします。

お子様が育成室で「もっとこうしてほしい。」「こんなことをやってみたい。」と
感じていることがあれば、御記入ください。

5,6年生も受け入れてほしい。

イベントの充実。

先生がインドアな性格を理解してくれているので、無理に外遊びに連れていったりしないのがいいと
思っていると思う。

夏祭りなどの全体行事、けん玉大会、クッキングなど。

ビー玉、木の電車のおもちゃ、パズル、レゴ、アクセサリー作り、工作全般。

友達と遊ぶ時間がとても楽しいと言っています。

お子様が育成室で好きな活動や楽しいと感じていることがあれば、御記入くださ
い。

なんでも楽しんでいます。

お子様の御意見
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（３）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（４）

（１）

（２）

（３）

（４）

６
（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

お子様が育成室で困っていることがあれば、御記入ください。

宿題をする机が少ない。

場所が空いていなくて宿題ができていなかったり、1つの部屋にお手洗いが男女1か所ずつしかないこ
とが困ります。

小学生の間は受入れをお願いしたい。

学童の保護者会をなくしたい。

長期休暇中の昼食について、有料でも構わないのでお弁当の提供や白米のみ持参日を増やして
いただけるようぜひ検討していただきたいです。

その他の御意見
いつも先生方には感謝しており、子供も楽しく通えています。

はるのこ学級が大好きで、先生もみんなも大好きなようで助かっています。御配慮ありがとうござい
ます。はるのこ学級に行くときや自宅に帰るとき、宿題が終わったときなど焦って荷物をしっかりま
とめたりする時間がないことがとても気になります。何かする前に一度しっかりと荷物の整理や確認
できる落ち着いた時間がほしいです。

先生方は子供の気持ちに寄り添った助言や配慮をしてくれていて感謝しています。

1年生からお世話になっています。学童で過ごすのが本当に楽しいようで、親としてもとても助かっ
ています。卒室までよろしくお願いいたします。

先生の人数を増やしてほしい。

毎月何かイベントがあれば楽しいと言っていました。

イベントが多いので楽しみにしています。

8時開室と土曜保育、高学年の保育をお願いしたいです。

いつも子供たちの過ごしやすい環境にするため配慮してくださり、子供たちや保護者にも寄り添って
いただき感謝でいっぱいです。
子供たちや親にとっても安心できる場所にしていただき、感謝しかないです。

土曜日利用を増やしてほしい。指導員不足があるならば、休日保育みたいに地域ごとで集まり、一つ
の学校で合同にして開室などできればいいと思う。第四が祝日で開室しないなら第三で開室するなど
一度も土曜開室しない月があるのはやめてほしい。吹田市も子育てに力を入れることがモットーなら
ば子育て支援をもっと充実させてほしい。子育てのために、もっと工夫して動いてほしいです。

忙しいのはわかるが、お迎え時の職員の靴が散らかっており(子供が出入りの際に当たっているのか
もしれないが)、気づいたら揃えてほしいです。

懇談会などはリモート開催など御検討いただければ参加しやすいかと思います。

友達との関わり。1クラス25人ぐらいが希望。

1年生なので、１学期の頃は高学年の子供たちの勢いに圧倒されたみたいですが、だいぶ雰囲気にも
慣れてきています。

学習面への取組を積極的にやってほしい。帰宅後、疲労で学習に取り組んでくれない。

お子様が安心して楽しく過ごすために、育成室でとり入れてほしいことなどがあれ
ば、御記入ください。

勉強に集中して取り組める時間を作ってほしいです。今からは話さない、話しかけないという時間を
作ってほしいです。また、忘れ物が多くいつも焦っているのではと思っています。忘れ物がないよう
に荷物をまとめる時間や場所を作ってほしいです。
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